

**Пресс-релиз
«STOP КОРРУПЦИЯ!!!».**

**Что за зверь таится всюду? Начеку полиция.
Взятки, жуткие поборы – вот она, коррупция!**

С 8 по 9 декабря 2017 года в ГБОУ «Общеобразовательная школа-интернат №1 им. Агаевой Маржан» проведены мероприятия, посвященные Дню борьбы против коррупции. В мероприятиях приняло участие 122 обучающихся и 63 педагога.

Цели и задачи:

- Углубление теоретического уровня познания обучающимися такого явления, как коррупция, причин возникновения, факторов, способствующих ее развитию.
- Развитие навыков работы нормативно-правовыми документами.
- Воспитание активной жизненной позиции, усвоение обучающимися практических мер по борьбе с коррупцией.

8 декабря в школе-интернат №1 проведен семинар на тему «Исторические корни коррупции». В ходе семинара были затронуты все виды коррупций. Ознакомили с алгоритмом антикоррупционных действий:

- Предотвратить....
- Остановить....
- Сообщить....
- Запретить....

9 декабря директор Джантамирова Л.А. провела лекцию на тему: «Роль СМИ в борьбе с коррупцией». Она отметила, что основная роль в борьбе с коррупцией - открывать обществу скрытые механизмы коррупции и тем самым лишать ее благоприятных условий и факторов успешного развития, посредством журналистских расследований и предания гласности фактов коррупции СМИ, давать обществу надежду на то, что наказание — по меньшей мере, гласностью — неотвратимо.

Классный руководитель 8 класса Ходжалиева С.Ш. подготовила и провела открытый классный час «Денежку наживай, да честь не продавай». В ходе классного часа обучающиеся размышляли о вреде коррупции: «Приглядись к себе и другу. Надо честным быть всегда. Вдруг за дверью притаилась чёрная коррупция???».

Если есть такое рядом, ты всё видел, слышал, знал,
То пойми, что преступленья мир вокруг не избежал.
Что коррупция не дремлет, поглощает вся и всех,
С ней бороться надо смело, в жизни ждёт тебя успех!
Приучайтесь быть смелее, по закону надо жить!
Ведь коррупция мешает честно Родине служить!

Воспитанники школы-интернат приняли активное участие в выставке плакатов, конкурсе сочинений, газет, творческих работ антикоррупционной направленности.

9 декабря проведена встреча обучающихся с представителями прокуратуры, ОПДН, КДН Умаев И.Ш., Умаров А., Мамацуев З., которые обратили внимание на то, что коррупция - препятствие к экономическому росту и развитию, ставит под угрозу любые преобразования. Коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой-либо властью: чиновники, судьи, администраторы, депутаты, экзаменаторы, врачи и т.д. Всех их движет один стимул - получить экономическую прибыль. Но при этом они испытывают риск разоблачения и наказания. Как необходимо бороться с мошенничеством, подкупом, вымогательством, взятками в современном обществе? Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества. Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией.

Также проведено общее собрание коллектива и общешкольное родительское собрание, где ознакомили с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации №180/10/В-9496 от 01.12.2017г., письмом Министерства образования и науки Чеченской Республики № 1438/08-22 от 19.12.2017г. о напоминании необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки в связи с предстоящими новогодними праздниками, обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства.

09.12.2017г.

Заместитель директора по ВР



Хамзатханова А.С-А.